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A, Azmooeln (PA. oxohko oer.31)
a. optopog (PA. oyxorukod cehr.149)
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A. [Mpéner x* +1>0 , To onotl VEL Y10 KaOe €6l A=R
B. _ x’ +22x+1
x“+1
_ >-1 '
I. n oNG ™S Enrovuevng epomtopevng pe mv C, .
24+2x, +1
v f(x)=1 ¥:13x§+2x0+1:x§ +1=>
x, +1

@00 f(0)=1In1+ 5 = Ja+15, 10 onpeio emopng sivon M(O,M)
o1 (g):y =1'(0)- x+p dnhodiy (€):y =x+p
Opwg Me(s)nm:OHS:ﬂi:m €101 (s):y:x+m.
A. Y x, =0 &o vy, =Ja+15
Yy x, =1 &o vy, —1+Ja+15
Y x; =9 €xo vy, =9+Ja+15
via x, =10 éxo y, =10+~Ja+15
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Ot Tpég antég oe av&ovoa celpd givat:

Ja+15, Ja+15+1, Ja+15+9, Ja+15+10
:\/oz+15+1+\/oz+15+9:2\/0z+215+10:\/mJr
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A@ob 6=50=>Va+15+5=50 =>Va+15=45> o+ 15 a=2010
OEMA 3
A. To epPadd tov ywpiov mov opileton amod @VO GLYVOTNTMOV KOl TOV

opilovtio a&ova givon ico pe 1o péyebog t 1@7 aTo

B. Ta epPadd tov opBoywviov sivon ica pe 1GTOLYEG GUYVOTITEC.
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A Eroope: 2P(2) =20 C p(e)=p(k) - “Hger

Agob P(A)= :»P(K)+P(/1)+P(u):%:»9+29+P(y):%:>
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P(y)z%—f&@ (1)
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O P(0) =1 P(2)+ P(3)+ P(6) =P (x)+P(2) +P() =15

§+39+9+9+2H+%—36’:1:>

46’+Q:l —6’—1:>6?—

2 2 2 2 9
Erou: P(2)=-2, P(3)=1, P(6) =, P(x)= ()=~
18 3 9 6

B. f'(x)=2x?-24x+20
Apov 1 () // () =>F'(-1)=48= A+ 44 =4

‘Etot £'(x)=4x* — 24x + 20
f(x)=0= 4x> - 24x+20=0=>x=1, x=
X —® 1 /5\/ + 0
O] A AN B R
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Apak=1xKou p=5
‘Etor @ = {1,2,3,4,5,6}

. [2x-3>0 £3/2 3/2 x>3/2
I. TPETEL
V2x -3 x#4

Ko 0oV xe Q A
étor B=142,3,5,6}

oc0ETovtag Tov 1010/0eT1Kd 6Ta0EPO UP1OUO ¢ GE OLEG TIG TIHEC TNG
etafANTg éxm: s'=s=2 K X' =X+c=16+c.
["o va eivon opo1oyevég 1o vEo deiypal TIHMVY TPETEL:
Ccv’ <i:>—,_i:> 2 si:>
10 x 10 16+c 10
20<16+c=>c>4 K OPOL c€Q EY®: ¢c=4 N ¢=5 N ¢c=6
‘Etor T = {4,5,6}
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E. 'Eyovpe: AnT ={4,5}
B-T={3}
AuT ={1,4,5,6}
BUA'={2,3,5,6}, apov A’ ={2,3,6}

' _ 22,1 7
Etot P(Aml“)- P(4)+ P(S)_ 9 + " 18
PB-1)-PR)+PB)= L +1_-T

18 3 18

P(A uT)=P@)+P(4)+P(5)+ P(6)= % +§ v

P(BUA)=P@2)+PG)+ PG)+ P(6)= -
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